

Hartmann Miklós családregegyt írt, melyből megismerhető a németek XVIII. századi betelepülése. **12.**



A ZTE KK ma Sopronba utazik, míg a ZTE NKK vendége holnap a Győr lesz. **18.**



Dr. Lupkovics Géza kítüntetést kapott **11.**

2°  
5°

Réteges öltözködés, esernyő nem szükséges.

Ma **ETELKA** nevű olvasóinkat köszönjük!

**Jó reggelt, Zala megye!**

Lovasfutár, postagalamb, füstjelek, aztán megjelent az elektromosság, a távíró és a telefon. A hírközlés sebességének állomásait képviselik ezek a kiragadott eszközök. A lényeg az, hogy egyre inkább felgyorsul minden, leginkább az információ átadása. A számítógép előtt már türelmetlen a felhasználó, ha az internet lelassul, és csak „homokórázik” a program. Szilveszter éjjelkor lehetetlenné válik a mobilon a telefonálás, mert mindenki akkor hívja a szeretteit boldog új évet kívánni. Ennél persze sokkal fontosabb dolgoknak is idejében kell célba érniük, s a mobiltechnológia legújabb vívmányai már elképesztő sebességekre képesek. Az átlagember csak az említett, kézzelfogható példákra tudja ezt érzékelni, elképzelhetetlen számára a nyolcszáz megabites sebesség, ami azonban hamarosan megjelenik a mindennapjainkban is.

**HAJDU PÉTER**  
peter.hajdu@zalaihirlap.hu



# Zalaegerszegért díjak a jubileumi évben



Dr. Kostyál László, Horváth Géza, Müller Imre, Vigh László, Balaicz Zoltán, Pogácsás Tibor, dr. Illyés Zoltán, dr. Palkovics László, dr. Sifter Rózsa, Horváth Miklós, Rigó Csaba, a Közbiztonsági Hatóság elnöke, dr. Pál Attila (állnak, balról jobbra), Cserhalmi Henriette, Babos Sándorné, dr. Percs Erika, dr. Vajda Istvánné (ülnek, balról jobbra)

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

**ZALAEGERSZEG** Életet mentett a Zalaegerszegért díjjal kítüntetett dr. Percs Erika, valamint fia, dr. Harang Gábor a péntek délutáni ünnepség előtt. A Széchenyi téri díszte-

rem már majdnem megtelt, percek voltak hátra a három órákor kezdődő díjátadásig, amikor a kítüntetettek egyike, a 85 éves Fazekas Gábor összeesett. A gyors beavatko-

zásnak köszönhetően sikerült az életét megmenteni, a mentők kórházba szállították, az ünnepség pedig fél négykor megkezdődhetett. Beszédében Balaicz Zoltán

polgármester először dr. Percs Erikának mondott köszönetet, majd felidézte a megyeszékhely írásos említése 770. évfordulójának jeles történéseit, eseményeit. Folytatás: 4. oldal

**MIND MEG ETTE** A LEGJOBB RECEPTEK EGY HELYEN az ünnepekre!  
WWW.MINDMEGETTE.HU

## Útban az 5G felé

**ZALAEGERSZEG** Megjelent a 4G+ mobilhálózat a városban. Az adatátviteli technológia a tesztpálya és a megyeszékhely smart cityvé fejlesztéséhez szükséges, erről tartottak sajtótájékoztatót tegnap a polgár-

mesteri hivatalban. Balaicz Zoltán polgármester emlékeztetett, hogy az EU minden tagország számára előírta, legkésőbb 2018-ig legyen az országokban egy-egy olyan város, ahol már az ötödik generációs, 5G-s mo-

bilhálózat tesztelésére is sor kerülhet. A kormány döntése szerint ez Zalaegerszegen valósul meg, a tesztpálya és a smart city igényeihez kapcsolódóan. Folytatás a 3. oldalon Beindították... címmel.

## A zeneszerző emléke előtt tisztelegtek



Baráth Zoltán intézményvezető helyezte el koszorút az iskola falán, a zeneszerző születésének évfordulóján FOTÓ: SZAKONYI ÁTILLA

**NAGYKANIZSA** A Farkas Ferenc Zene- és Aranytetszés Alapfokú Művészeti Iskola megemlékezett tegnap névadója születésének 112. évfordulójáról.

Farkas Ferenc tiszteletére a hagyományoknak megfelelően ezúttal is megkoszorúzták az intézmény falán lévő emléktáblát.

– A „Mester”, a kanizsai születésű Farkas Ferenc az egész világnak adott zenei emlékeket darabjain keresztül – mondta Baráth Zoltán igaz-

gató. – Iskolánk 2001-ben vette fel Farkas Ferenc nevét. A nyolcvanas években vette fel vele a kapcsolatot az intézmény, akkor már nem a városban élt. Azt követően rendszeresen ellátogatott hozzánk. Sokat vezényelt, később a fia, Farkas András vette át tőle a stafétát. Szinte évente jön hozzánk – mondta Baráth Zoltán, hozzátéve: Farkas Ferenc egy-egy darabja a nemzetközi kórusversenyeken gyakran szerepel, azonban az új generáció kevesebb művét ismeri. **SZKS**

## ZALAEGERSZEG Az Ady-iskola zenei tagozata 35. évfordulóján



Az Ady-iskola – 35 éves jubileumát ünneplő – ének-zene tagozatának régi és jelenlegi növendékei, mintegy 250-en adtak karácsonyi hangversenyt tegnap a városi hangversenytremben. Az egybegyűlteket Czigány László igazgató és Tolvaj Márta alpolgármester köszöntötte, majd a Válicska Citerazenekar után az iskola kis- és nagykórusa lépett színpadra. A műsorban felhangzott Leonard Cohen Halleluja című énekműve is. A hangszeres bemutatónak (fuvola, zongora, gitár) az alsó tagozatosok betlehemes játéka követte. A műsorszámokat Petróczy-Gellért Réka (képünkön Tóth Lászlóval, aki zongorán kísért) és Perlakné Vigh Valéria kar-nagy vezényelte. **ahzs**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

## ESEMÉNYNAPTÁR

8900 Zalaegerszeg, Ady utca 62.; telefon: 92/502-200; e-mail: zalahirlap@zalahirlap.hu

## Rendezvények

## ZALAEGERSZEG

**Egerszegi Advent 2017.** Dísz Klub műsora: 16.00 a hama-dik adventi gyertya meggyújtása; 16.30 Camerina Kamarakórus műsora (vezényel: Décsy-Pál Enikő)

**Hévesi Sándor Színház:** 19.00 Szent Péter eseményje (Kerekes-béret); „Földrésze-ken át” címmel Zala Péter Kiállítás (2018. január 3-ig)

**Griff Bábszínház:** 10.30: Ap-rók Színháza: Papírvarázs – a szombathelyi Mesebolt Báb-színház előadása

**Gácséji Múzeum:** Központok a Zala mentén; Németh János Kossuth-díjas keramikusan-vész kiállítása; A Seuso-kincs – a Magyar Nemzeti Múzeum vándorkiállítása (december 17-ig)

**Városi Hangverseny- és Kiállítótér:** A 9. Krosnói Nemzetközi Lenszövő Biennálé válogatott anyagának kiállítása (2018. január 13-ig)

**Ápáczai Művelődési Központ:** Románné Hadri Veronika népi iparművész csipketejtállítása (2018. január 3-ig)

**Móricz Galéria:** Dienes festőkör alkotásaiból rendezett kiállítás (2018. január 10-ig)

**Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum (szabadtéri kiállítás-terem):** „A villamososság tér-hódítása” című időszak kiállítás (2018. április 30-ig)

**Keresztury VMK Gönczi Galéria:** Kigyós Borbála festő-és textilművész kiállítása (2018. január 6-ig)

**Izsák Imre Általános Iskola:** A Csécsbozsoki Tűfánccolatók foltvarró klub kiállítása (december 20-ig)

## NAGYKANIZSA

**Thury György Múzeum:** Emberek, utak, kapcsolatok. Dél-Zala évezredei (állandó kiállítás); „De mi magyarok maradtunk... – Történelem, emlékezés és identitás a yonkersi (USA) magyarok körében” című kiállítás; Megújulás lendülete címmel fotókiállítás (A Reformáció Emlékbizottság vándorkiállítása a reformáció 500. évfordulójára alkalmából)

**Magyar Plakát Ház:** „Fényvel frott múlt – Kiskamizsa életképek” címmel a Thury György Múzeum és az Együtt Kiskamizsáért Egyesület fotókiállítása

**Hévesi Sándor Művelődési Központ:** „A zalai táj” címmel a Kanizsai Képző-és Iparművész Egyesülete kiállítás (december 23-ig)

**Szabó Zsolt** fotókiállítása (december 23-ig)

## KESZTHELY

**Helikon Kastélymúzeum:** Főúri életforma a 18-19. században; Híntókiállítás; Vadszati kiállítás; Modellvasút kiállítás; Pálmaház; Amazon Ház; Látoogatóközpont

**Balaton Múzeum:** Aranyhíd – Fejerezetek a Balaton történetéből; „Amiről a kövek mesélnek” (római és középkori kőtár) (állandó kiállítások); VIII. Műszak – Kulturális Piktív Kiállítás; „Balaton és szabadság” mottóval (december 31-ig); „Betlehennek szép határán” címmel a Marcali Múzeum és a Balaton Múzeum közös néprajzi időszakos kiállítása

**Balaton Színház:** Teremtett világ címmel Keresszes Zsuzsa rongy-képzés kiállítása (december 20-ig)

**Georgikon Magortörténeti Ki-**



Zala Péter természetfotós „Földrészekben át” című kiállítása várja az érdeklődőket január 3-ig a megyeszékhelyi Hévesi Sándor Színház galériájában. A képen az egyik alkotás részlete

FOTÓ: ARCHIV

**Állítóhely:** A növénytermesztés eszközei és gépei; Majok és népe a 18-20. században; A keszthelyi agrárszakoktatás története; A gabona-tisztítás, tárolás- és mérés eszközei a 19. században; Szőlészet és borászat a Balaton-felvidéken; Allattenyésztési kiállítások; Kovacs-, bogár-, és kádártermékek

## HEVIZ

**Muzéális Gyűjtemény:** „A világon egyedül: Balneológiai és helytörténeti kiállítás”; Héviz évezredek kiállítás (Egry Múzeum); A békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum Ordai Petrics Soma kiállítása

## MOZI

**ZALAEGERSZEG: Art Mozi:** 16.30 A legszegebb címbo-rák – Allati a bull (német animációs film); 17.45 Aurora Borealis – Északi fény (magyar dráma); 20.00 Star Wars – Az utolsó jedik (amerikai

sci-fi); 20.00 Star Wars 8. – Az utolsó jedik (amerikai sci-fi); 18.00 Megjött apuci 2. (amerikai vígjáték); **Kisterra:** 15.00 Negyen a bank ellen (német krimivígjáték); 17.00 Raid – A törvény nemében (belga-francia akcióvígjáték); 19.00 Oltári baki (francia vígjáték)

## Traffipax

08.30-19.00 Zalaegerszeg, 76-os főút, 74-es főút; 08.45-17.45 Letenye, Murarátka, Becsehely; 09.00-18.30 71-es főút, Gyenesdiás, Cseresz-tómai, Alsópáhok, Keszthely; 09.00-15.45 Zalahab-sa, 86-os, Kozmadombja, Nova, 75-ös főút; 09.00-19.00 M7-es, M70-es; vasárnap: 08.30-19.00 74-es főút, 76-os főút; 08.45-18.00 Letenye, Becsehely; 09.00-18.30 71-es főút, Vonyarcvashegy, Alsópáhok; 09.00-15.45 75-ös, Kálócfa, Zalahab-sa; 09.00-18.50 M7, M70; További részletes Traffipax: www.zaol.hu

## SZERKESZTŐSÉGI ÜGYLEI

Mai számunkat szerkesztette: **Szabó Judit**  
Zalaegerszeg  
Telefon: 92/502-2000  
Fax: 92/502-240  
Nagykanizsa  
Telefon: 93/311-150  
Keszthely, Kossuth u. 33.  
Előfizetői ügyfélfogadás:  
Mediaworks Zrt.  
Zalaegerszeg, Ady u. 62.  
Tel.: 06(94)999-120,  
fax: 92/502-208  
Nagykanizsa, Ady u. 12.  
Tel.: 20/426-8055  
Lapunk bármely részének

másolásával, terjesztésével, az adatok elektronikus tárolásával és feldolgozásával kapcsolatos minden jog fenntartva. A lap információi, képei kizárólag előzetes és írásos engedéllyel jeleníthetők meg internetes portálokon, tárolhatók adatbázisokban, a meg nem engedett felhasználásért kiadandó jogi úton érvényesít kártérítési igényét. Ertesztéseket átvenni még átdolgozott formában is csak lapunkra hivalkozva lehet.

Drogsegélyvonal  
0680-505-678

# Mit, mennyiért?

Így karácsonyoznak idén a magyarok

**BUDAPEST** A tavalyihoz képest idén mintegy 8 százalékkal többet, átlagosan 42 900 forintot költ a karácsonyi kiadásokra a magyar lakosság.

Egy a CIB Bank megbízásából elvégzett reprezentatív kutatás szerint enyhén nőtt azoknak az aránya, akik megtakarításukat használják fel az ünnepi költségekre, a megkérdezettek 34 százaléka nyilatkozott így a tavalyi 31 százalékhöz képest. Nem változott az ünnepi költségeihez hitelt is igénybe vevők aránya, idén is 4 százalék készül erre, leg-

többjük 25 000 és 50 000 forint közötti hitelt tervez.

A felmérés szerint az igazán jó karácsonyhoz szükséges legfontosabb öt tényező között továbbra is a családi együttélés áll elől (79 százalék), 60 százalék nevezte meg a karácsonyfa-állítást, és mintegy 45 százalék a fehér karácsonyt. A szabadság (35) és a karácsonyi menü (31) is fontos eleme az ünnepnek.

A vágyott ajándékok között változatlanul a készpénz (23) vezet, a tervezett ajándékok sorában viszont a szépségápolási cikkek (26) maradtak az élen. **mti**

# Már a karácsonyra hangolódtak

**LENTI** Tegnap tartotta a határ menti város önkormányzata a hagyományos, időseknek szóló karácsonyi ünnepséget a Vörösmarty-iskolában.

A lovászi Mixolád Kamarakórus lépett először a közönség elé a rendezvényen, és teremtett dalaival ünnepváró hangulatot. Ez alkalommal is mintegy 400 nyugdíjas érkezett a programra, akiket ezu-

életszakasz, amit felelősséggel kell megélni. Hangsúlyozta, hogy oda kell figyelni az idősekre, hiszen mellettük szól a tudás, a tapasztalat, a bölcsesség és a szeretet. Ők azok, akik tudják, hogy mi az, amit az utókornak át kell örökíteni.

Horváth László szavai után ismét a zene vette át a főszerepet. Komonyi Zsuzsi énekes hozott ismert slágereket a vendégeknek.



Komonyi Zsuzsi slágerekkel szórakoztatta a közönséget. Fotó: Kósa R.

tán Horváth László polgármester köszöntött.

A városvezető arról beszélt, hogy az időskor fontos

A műsort követően élelmiszercsomagot vehettek át a résztvevők az önkormányzati képviselőktől. **kt**

# A tehetség és a szorgalom elismerése az adomány



Az adományozó szervezetek és a támogató vállalkozások képviselői, valamint a fiatalok: Bognárné Bengő Hajnalka, Baki Barnabás, Horváth Rita, Török Renáta, Fábíán Boglárka, Szarka Szilárd, Doffkay Réka, Péntek Károly és Balaicz Zoltánné. Fotó: PEZZETTA UMBERTO

**ZALAEGRSZEG** A Díszterti adventi vásárban tegnap délután három zalai fiatal örülhetett azoknak az adományoknak, melyekkel kiemelkedő teljesítményüket ismerték el.

– A tavalyi kezdeményezés után második alkalommal adhattunk át ajándékot a város három tehetséges diákjának, így jelezve nekik a közösségünk elismerését és támogatását – mondta előzetesen lapunknak a szervező Zalaegerszegi Női Szalon, a Zalai Ci-

vil Életért HKE és a Kvartélyház nevében Balaicz Zoltánné, a Női Szalon vezetője.

– Szeretnénk, ha a szorgalmukkal, eredményeikkel példát mutató fiataljainkat így is ösztönözhetnék tehetségük kibontakoztatására. A kiválasztáshoz az iskolák pedagógusainak segítségét kértük, hiszen ők ismerik a tanítványaik körülményeit és előmenetelét. Igazgatók, osztályfőnökök tettek javaslatot a díjazottakra, akiknek későbbi életútját is szeretnénk támogatni figyelemmel kíséremi – je-

lezte az ajándékozó szervezetek szóvivőjeként Balaicz Zoltánné Edit.

Idén Baki Barnabás, a ZSZC Báthory István Szakközépiskola diákja sporteredményei okán, Doffkay Réka, hegedűtanszakos volt zeneiskolai növendék ebbéli sikereiért, Fá-

bián Boglárka, az Öveges-iskola diákja pedig a Press Dance táncosaként nyerte el a civil szervezetek elismerését. A szervezetek ajándékára érdemes fiatalok természetesen a tanulmányi előmenetellel is példaként állhatnak kortársaik előtt.

A városban működő segítő vállalkozásoknak köszönhető, tegnap délután a Dísz téri adventi forgatagban átadott adomány sportösztöndíjat, hegedűt, valamint a táncos fellépőruhákhoz szükséges fedezetet takarja. **szls**

Példaként állhatnak kortársaik előtt

## Jótekonysági fellépések

**ZALAEGRSZEG** A zalai Orfeum Vándorszínpad idén is rendez jótekonysági fellépéseket az ünnep előtt. December 21-én (csütörtök) 16 órától a Nagykapornaki Idősek Otthonában, 18 órától pedig a zalaegerszegi Családok Atmeneti Otthonában lesz látható a program. **zh**

**RIGHT PROFESSION II**

**Interreg**  
SZLOVÉNIA - MAGYARORSZÁG  
Európai Unió | Európai Regionális Fejlesztési Alap

## RIGHT PROFESSION II

### MEGFELELŐ SZAKMÁT A RÉGIÓ FEJLŐDÉSÉÉRT

A Zalaegerszegi Szakképzési Centrum a Right Profession II projekt keretében három szlovéniai és két magyar partnerrel közösen a határon átnyúló együttműködés keretében a munkaerő-piaci igényeknek megfelelő szakmák képzésének elősegítését, pályaeorientációját, a kereslet és a kínálat összehangolását valósítja meg.

A projekt megvalósítása során a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum a partnerekkel együttműködve kiszélesíti pályaeorientációs tevékenységét, kiadványt készít a pályaeorientáció elősegítésére, szakmai szakköröket szervez a képzések megismerésére, képzést valósít meg pályaeorientációval foglalkozó szakemberek részére, a szakképzésben oktatók számára továbbképzéseket szervez, képességfelmérés alapján szakmai tanácsadást nyújt a pályaválasztó fiataloknak.

A projekt része a sajátos nevelési igényű diákokkal foglalkozó tanárok részére kiadvány készítése és hozzá kapcsolódó tréningek megvalósítása. A projekt zárásakor a partnerek konferencia keretében ismertetik és értékelik a projekt megvalósítása során elért eredményeket és tapasztalatokat.

**PIACKÉPES SZAKKÉPESÍTÉSEK – A JÖVŐ LEHETŐSÉGEI**  
**A ZALAEGRSZEGI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM TAGINTÉZMÉNYEIBEN**

A Right Profession II projekt az Interreg V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program keretében, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.  
A projekt költségvetése 391.439 €, ERFA forrás 332.723 €  
A projekt 2017.02.01. és 2019.07.31. között valósul meg.  
Információk: [www.si-hu.eu](http://www.si-hu.eu)

**ZALAEGRSZEGI Szakképzési Centrum**

Zalaegerszegi Szakképzési Centrum  
8900 Zalaegerszeg, Kinizsi u. 74.  
tel.: +36 92 313 635, +36 92 313 583  
[www.zszkkozepiskola.hu](http://www.zszkkozepiskola.hu) e-mail: [info@zszkkozepiskola.hu](mailto:info@zszkkozepiskola.hu)

## Töltse az ünnepeket a Hévízi Tófürdőn!

Kedvezményes zárás előtti belépőink:

**Nympha**  
(felhasználható zárás előtt 2 órával)  
**2 000 Ft**

**Lótusz**  
tó+szamvizilág,  
(felhasználható zárás előtt 3 órával)  
**3 200 Ft**

**Nyitva tartás:**  
Nyitás: 9.00  
Pénztárzárás: 16.30  
Fürdési idő, wellness vége: 17.00  
Fürdő zárás: 17.30

Fürdő zárás: 2017.12.24-én 14.00,  
2017.12.31-én 16.00 órakor.

**Bővebb információ:**

Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház  
8380 Hévíz, Dr. Schulhof Vilmos sétány 1.  
[www.szeheviz.hu](http://www.szeheviz.hu)